

环保部发布上半年全国空气和地表水环境质量状况

浙闽片河流水质为优 舟山空气质量入十佳

新华社

环境保护部17日发布了2016年上半年全国空气和地表水环境质量状况。数据显示,338个地级及以上城市空气质量总体呈改善趋势,重点区域大气颗粒物浓度持续下降。全国地表水环境质量总体保持稳定。

环保部环境监测司司长罗毅介绍,上半年京津冀区域13个城市平均优良天数比例为57.4%,同比升高11个百分点。北京市主要污染物浓度持续下降,PM2.5浓度为每立方米64微克,同比下降17.9%;上半年优良天数比例为58.8%,同比升高10.2个百分点。

据了解,2016年上半年,74个城市中空气质量相对较差的10个城市,倒序分别是:保定、邢台、郑州、邯郸、济南、唐山、乌鲁木齐、衡水、石家庄、西安。空气质量相对较好的10个城市,正序依次是:海口、惠州、厦门、深圳、珠海、中山、舟山、江门、丽水、拉萨。

长三角区域25个城市平均优良天数比例为72.9%,同比升高3.8个百分点。珠三角区域9个城市平均优良天数比例为94.7%,同比升高4.1个百分点。

罗毅说,2016年上半年,全国地表水环境质量监测网1940个断面中,除33个断面因断流未进行监测外,其余断面均开展监测。与2015年全年水质相比,水质优良(I~III类)断面比例为68.8%,上升2.8个百分点;劣V类断面比例上升0.8个百分点。主要污染指标为化学需氧量、总磷和氨氮。

十大流域中,浙闽片河流、西北诸河、西南诸河水质为优,长江、珠江流域水质良好,黄河、松花江、淮河流域为轻度污染,辽河流域为中度污染,海河流域为重度污染。

湖泊方面,106个开展营养状态监测的湖泊或水库中,贫营养的10个,中营养76个,轻度富营养15个,而呼伦湖、沙湖、星云湖、异龙湖和杞麓湖则出现中度富营养。重点湖泊中,滇池湖体水质平均为V类,同比明显改善;太湖、巢湖湖体为IV类,同比有所改善,三个湖泊的营养状态均为轻度富营养。

中国电信 推出全流量计费服务

新华社

记者17日从中国电信集团获悉,中国电信将推出全流量计费服务,即语音、短信可折算为流量计费,方便消费者对通信资费的理解和认知,属行业首创。

据中国电信相关负责人介绍,随着智能终端的不断普及,APP应用越来越丰富,用户消费特征呈现以流量为主、语音为辅的特点。此次推出的全流量计费套餐,以“天翼4G+云卡”为例,将不设置月套餐费,即充即用,卡内仅以流量计费,购买的流量3个月不清零,打电话和发短信均可按一定标准折算为流量计算资费。

此前,中国电信已推出了具有全流量计费特征的类似套餐:全部业务一站购齐,套餐包括移动流量、光宽带、电视和家庭多卡业务,满足家庭多成员通讯和网络需求。以399元档位为例,399元=9G流量+光宽带+电信电视。其中,1MB流量=1分钟全国通话=1条短信。

据了解,全流量计费模式将使套餐更加简化,消费者仅需了解总流量额度即可,无需区分语音、短信、流量各种套餐数据。同时,全流量计费套餐不会出现目前很多用户套餐内流量不够用、语音和短信却用不完的情况。

此外,全流量计费套餐的流量均为全国流量,相应折算的语音通话也是全国通话,不涉及长途漫游收费。今年,中国电信开始逐步取消长途漫游资费,随着技术、商业模式的成熟,全流量计费模式将成为中国电信重要计费方式,旨在让消费者有更多获得感。

宁浙合搭「一带一路」平台



新华社

近日,浙江百家企业特色商品“一带一路”宁夏行活动在宁夏银川市贺兰县宁浙电商创业园举行。活动依托“一带一路”沿线国家商品馆及国内地市馆展示近万种特色商品,并邀请国内外专业采购商等参加,打通线上线下采购渠道,挖掘宁浙两地特色商品优势。

海南一顾客超市购物摔亡 法院判超市赔偿16万元

新华社

记者从17日海南省二中院获悉,海南省东方市退休女职工王某购物后离开超市时在安全通道楼梯不慎摔下身亡。海南二中院日前作出终审判决,事发超市承担30%的过错责任,赔偿王某亲属159559.95元。

据办案人员介绍,2014年10月26日,王某在八所镇某超市购物后,双手提着货物从安全通道离开时,在没有任何冲撞的情况下摔下楼梯,造成特重型急性闭合性颅脑损伤,经抢救无效死亡。经鉴定,该超市安全出口楼梯不符合要求。王某亲属诉至法院,请求判令该超市赔偿王某死亡赔偿金等费用50余万元。

一审法院认为,涉案楼梯虽然在踏步宽度和楼梯平台设置方面存在瑕疵,但没有直接证据证明楼梯不符合规范致王某摔倒。故判决王某承担70%的过错责任,事发超市承担30%的过错责任。

宣判后,王某亲属不服,向海南省二中院提起上诉称:该超市楼梯存在安全隐患,应承担70%的赔偿责任。海南省二中院日前经审理认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,王某家属上诉理由不成立,遂驳回上诉,维持原判。

我南苏丹维和步兵营为烈士举行追悼会

新华社

当地时间16日下午,我南苏丹维和步兵营为李磊和杨树朋两位烈士举行追悼会。

步兵营官兵、中国军队工作组和我驻南苏丹大使馆200余人参加。联合国秘书长特别代表罗伊女士率联南苏团40余名官员出席。联南苏团部队总司令约翰逊中将授予两位烈士联合国和平勋章。罗伊女士和约翰逊中将对我维和步兵营工作给予高度评价。

上海反电信网络诈骗中心平台启用 查冻工作以分钟计

新华社

17日,经过4个月试运行的上海市反电信网络诈骗中心平台正式启用,实现了公安部门、商业银行、通信运营商、金融清算机构等多部门的联合办公,对电信网络诈骗的打击能力大幅提升,同时有效提高了对被骗资金的冻结率,将传统以小时计的处置时间转变为以分钟计。

记者了解到,位于上海市公安局刑侦总队办公地的上海反电信网络诈骗中心平台,自今年3月21日投入试运行以来,已成功冻结被骗资金人民币833万元,欧元464.6万元,美元395万元,成功劝阻潜在被害人1.1万余人次。

上海反电信网络诈骗中心平台由公安局会同通信管理局、上海银监局、中国银行上海总部等通信、金融监管部门共同筹建,深度整合警社资源,建立了商业银行、通信运营商、金融清算机构和第三方支付机构的联合入驻办公,在防范、打击、治理一体化运作的实战机制下,实现了

对电信网络诈骗违法犯罪案件的统一受理、统一查询、统一封堵和统一查处。

今年3月31日8时许,中心平台接到某公司报警电话称,被人以冒充商业伙伴邮箱地址的方法骗取299万欧元。中心平台立即启动警银(行)对接专线,仅10分钟就将涉案银行账户紧急止付,避免了经济损失;并牵头公安刑侦部门于当晚将开设涉案账户的3名涉案人员抓获。

上海市公安局刑侦总队二支队副支队长韦健介绍说,中心平台不仅能够实现有效的“拦阻”,还能综合运用大数据平台进行追踪打击。中心平台仅在试运行期间就抓获犯罪嫌疑人115人,缴获伪基站设备107套,使全市伪基站类诈骗案件发案数减少九成以上,案值下降近98%。

中心负责人介绍说,中心下设的接报劝阻平台实行“4班3运转”工作模式,保证24小时及时响应案件接报和预警防阻工作需求,对各进驻单位也做到24小时不间断响应,真正实现了中心平台的“全天候”运作。

河南一团伙日产千斤“毒腐竹” 主犯被判刑12年

新华社

河南一团伙滥用添加剂,日均生产“毒腐竹”500公斤,涉案金额近200万元。近日,河南省郑州市中级人民法院对此案作出终审裁定,维持对主犯杜某判处有期徒刑12年,并处罚金76万元的判决。

2012年7月至2014年11月,杜某在未办理营业执照、食品生产许可等证件的情况下,组织7人,在河南省汝州市一停车场内滥加添加剂,生产不合格的腐竹产品。

在生产腐竹的打浆工序中,该团伙在豆浆中添加包含吊白块等多种添加剂,使豆浆易凝结捏皮,改良腐竹颜色、口感。并使用泡沫碱洗净豆浆锅,使加热豆浆时不粘底。日均生产问题腐竹500公斤,涉案金额近200万元。

经查,这些“毒腐竹”主要销往河南省的灵宝、荥阳、登封等地,严重危害群众身体健康和生命安全。

2015年底,登封市人民法院以生产、销售有毒、有害食品罪判处杜某有期徒刑12年,并处罚金76万元,其他团伙成员也被判处相应刑罚。一审判决后,杜某不服提起上诉,近日被郑州市中级人民法院驳回上诉,维持原判。